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１　参加者について

～広島県人権男女共同参画課調べ～

平成平成平成平成２６２６２６２６年度広島県男女共同参画研修会年度広島県男女共同参画研修会年度広島県男女共同参画研修会年度広島県男女共同参画研修会

参加者アンケート集計結果（抜粋）参加者数160名　(うちアンケート回答者113名）

～ 参加者の声 ～ （一部抜粋）【講演の内容について】・様々な数値・角度や切り口で女性活躍について知ることができ，参考になった。特に経済との関連したデータ等は興味深かった。・資料が豊富。経験に裏打ちされている。・細かく情報がありとても理解できた。もう少し時間を取って詳しく聞きたかった。・時間がたりなかった関係で，後半の詳しい説明を聞くことができず，残念だった。【事例発表・パネルディスカッション】・２社の具体的な取り組みと反発やそれに対する反応などをきくことができてよかった。・業種・規模の違う企業の取組が聞けて良かった。・良い事ばかりなので，困ったこと，どのようにすればよいか。

大変よかった26.5%よかった61.1%
あまりよくなかった9.7% よくなかった1.8% 無回答0.9%【講演の内容】

22.0% 31.2%2.7% 12.9%9.1%0.0% 22.0%
男女共同参画に関心があるから自分の業務や活動に関係があるから講師に興味があったから講演内容に興味があったから職場・知人から参加を勧められたからその他無回答

【参加動機】（複数回答）男性47人（42%）女性65人（57%）
無回答1人（1%） 【性別】

大変よかった22%よかった66%
あまりよくなかった4% よくなかった0% 無回答8%【事例発表・パネルディスカッション】 よく理解できた15.9%

理解できた67.3%あまり理解できなかった2%
理解できなかった0.0% 無回答15.0%【男女共同参画についての理解】5.9%10.8% 7.8% 18.5% 27.5% 38.5% 33.3% 18.5%11.8% 12.3%13.7% 1.5%
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